

Новые двери на чердаке



В завершение ремонтного сезона 2018 установлено четыре последних металлических двери на входах на чердак нашего дома. В прошлом году мы установили такие двери на входах на чердак в 1-3 подъездах, в этом году в 4-7 подъездах. Напомню, что в 90-е годы в нашем доме было несколько случаев проникновения в квартиры 17-го этажа через вентиляцию с чердака. Правление совместно с заинтересованными жителями выполнило мероприятия по повышению безопасности. Кроме таких металлических дверей есть еще решетка с опечатываемым замком, сигнализация в ОДС и видеонаблюдение.